RPP

Rencana Pelaksanaan
Pembelajaran

PERTEMUAN PERTAMA KD 3.1
INDIKATOR

Menganalisis Nilai-nilai Pancasila dalam
kerangka praktik penyelenggaraan
pemerintahan Negara lembaga
pemerintahan non departemen.
Menganalisis kedudukan dan fungsi
pemerintahan daerah dalam kerangka

NKRI

Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan

>

Vs

Memberikan salam ,dan motivasi
Mengajak berdoa bersama
menginformasikan KKm,Tujuaan
Pembelajaran

Mengabsen siswa

Mengaktifkan Power Point
Presentasi Materi

Kegiatan Inti

>

>
>

Guru Mengaktifkan Presentasi
Power point dan mengajunkan
siswa untuk menyimak
Memberikan kesempatan kepada
siswa untuk menanggapi
beberapa gambar yg ditayangkan
pada slide

Guru Membuka Forum diskusi
Mencatat keaktifan siswa

Kegiata Penutup

>

>

Nlp m07151994031010

Memandu siswa untuk membuat
kesimpulan materi yang dipelajari
Menginformasikan tugas yang
harus dikerjakan Yaitu menyusun
huruf acak yang tersaji pada slide
Mengiformasikan batas waktu
pengumpulan Tugas
Minginformasikan standar
Penllalan Tugas

Mata Pelajaran : PPKn
Kelas S
Semester : Ganjil
Tahun Pelajaran : 2020/2021

TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui Pembelajaran Online Google Meet
Peserta didik dapat memiliki sikap
Disiplin,reponsif dan komunikatif serta
dapat memahami macam macam
kekuasaan ,pembagian kekuasaan menurut
para ahli serta dapat mempresentasikan
Pembagian Kekuasaan Di Indonesia

Media Alat Dan Sumber

Google Meet, dan Wa Group

Slide Power Point, Laptop, Bahan Tayang
Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan.
2016. Buku Siswa Mata Pelajaran
PPKn.Jakarta: Kementerian Pendidikan dan
Kebudayaan

Sumber relevan lainnya

Penilaian sikap

e Sikap Spritual (Berdoa Dan
Memberi Salam)
» Siikap Sosial ( Disiplin Dan Santun )

Penilaian Pengetahuan

e Mengumpulkan Hasil kerja

Penilaian Ketrampilan

e Melihat Kemampuan Peserta didik
dalam mengkomunikasikan hasil
kerja secara lisan
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Mata Pelajaran : PPKn
Kelas 2 X
Semester : Ganjil
Tahun Pelajaran : 2020/2021

PERTEMUAN KEDUA TUJUAN PEMBELAJARAN
INDIKATOR Melalui Pembelajaran Online gooles class room
Menganalisis Nilai-nilai Pancasila dalam atau WA group Peserta didik dapat memiliki
kerangka praktik penyelenggaraan sikap Disiplin,reponsif dan komunikatif serta
pemerintahan Negara lembaga dapat memahami peran Lembaga-lembaga
pemerintahan non departemen. Negara Menurut UUD 1945 dan dapat
Menganalisis kedudukan dan fungsi menganalisis permasalahan lembaga-lembaga
pemerintahan daerah dalam kerangka NKRI ~ negara
Kegiatan Pembelajaran Media Alat Dan Sumber
Pendahuluan Google Class Room dan Wa Group
» Memulai chaat dengan Slide Power Point, Laptop, Bahan Tayang
» Memberikan salam ,dan motivasi Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan.
» Mengajak berdoa bersama 2016. Buku Siswa Mata Pelajaran Sumber
» Mengabsen siswa relevan lainnya
Kegiatan Inti Penilaian sikap
» Guru MengUpload materi Tentang _ ) ]
lembaga-lembaga negara e Sikap Spritual (Berdoa Dan Memberi
mengaijurkan siswa untuk menyimak Salam) o
dengan baik o Siikap Sosial ( Disiplin Dan Santun )
» Guru men chaat kepada siswa untuk o
mencari informasi pada buku teks Penilaian Pengetahuan

ataw di internet tentang tugas dan
wewengan lembaga negara,
hubungan kerja dengaan lembaga
negara lain, permasalahan yang

e Mengumpulkan Hasil kerja

Penilaian Ketrampilan

dihadapi lembaga negara serta solusi e Melihat kerapian,ketepatan dalam
dihadapi diberikan

Meminta siswa untuk berkomentar
melalui chat adakah hal yang belum
di pahami berkaitan dengan materi
yang telah di upload ataupun tugas
yang diberikan

Y

Kegiata Penutup
» Menginformasikan tugas yang harus
dikerjakan
» Mengiformasikan batas waktu
pengumpulan Tugas
» Minginformasikan standar Penilaian
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